

Proces - verbal al ședinței Comisiei de Ecologie, protecția mediului și igienizare din cadrul CGMB din data de 16.07.2021, ora 12,30

Prezenți: Nicolaie George, Mureșan Manuela, Maxim Marius Cătălin, Stoica Ioana, Comănici Ancuța Sorina.

Absenți: Ciceală Ana Maria, Purcărea Sorin, Gram Anamaria Alina, Florescu Adrian Constantin.

Ședința comisiei se desfășoară în mod mixt, prezență fizică și prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform prevederilor H.C.G.M.B. nr. 94/2020.

Ordinea de zi: Alegerea unui președinte de ședință doar pentru această ședință și punctul suplimentar de pe ordinea de zi a ședinței CGMB din data de 19.07.2021.

A fost invitat să participe: domnul director general Istrate Daniel – Direcția Generală Servicii Publice.

Domnul Secretar Nicolaie George

Bună ziua.

Doamna Ciceală absentează. Am o propunere pentru locul de **președinte temporar pentru azi, doamna Manuela Mureșan.**

Cine este pentru? Bănuiesc că trebuie să supunem la vot.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Numai puțin. Mă scuzați. Aș face o observație. Doamna consilier Mureșan, nu cereți o pauză de câteva minute să vedeți atribuțiile de președinte, da?

Doamna Consilier Mureșan Manuela

Buna ziua. Am am fost întrebată acum câteva ore și mi-am făcut notițe. Mulțumesc că aveți grijă de mine.

**4 voturi pentru și 1 abținere.**

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Bună ziua.

De aici preiau eu.

Avem pe ordinea de zi un singur proiect. În primă fază aș vrea să vă rog să votăm ordinea de zi.

Domnul Secretar Nicolaie George

Doamna Mureșan, vă rog să dați citire proiectului.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Da. Exact asta intenționez să fac acum. **Proiect de hotărâre privind constituirea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU GESTIONAREA INTEGRATĂ A DEȘEURILOR MUNICIPALE ÎN MUNICIPIUL BUCUREȘTI.**

Acesta este pe ordinea de zi. Vă rog să votați.

**4 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva.**

Mulțumesc. Putem trece la votarea proiectului. Dacă există întrebări, interpelări sau amendamente la proiect, vă rog să ...

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Da. Eu aș dori, dacă ... Acest proiect, noi în principiu ne vom abține la acest proiect și aș vrea să și justific de ce. În momentul acesta nu există, nu avem cadrul legal pentru a construi un depozit de deșeuri pe teritoriul unui alt UAT. Asta înseamnă că probabil se dorește, noi nu avem de unde să știm

unde va fi acest depozit de deșeuri. Asta este un aspect. După cum bine știm, sectoarele municipiului București sunt subdiviziuni. Aceste asocieri nu se pot face decât între UAT-uri. Dacă există ideea să se construiască această groapă de gunoi în Ilfov, ar fi trebuit să fie partener în acest proiect și UAT-ul Ilfov. Investițiile trebuie făcute, noi putem să facem investiții în București doar pe zonele și pe patrimoniul și pe terenurile aflate în administrarea sau proprietatea noastră. Amintesc că în cazul Iridex-ului a trebuit introdus cadastral un cadastru temporar pe 20 de ani, terenul concesionat de la Chiajna în București, s-a făcut PUZ și HCGMB. Și mai sunt multe multe alte lucruri. În primul rând nu avem lege ca să ne permită această asociere pentru că nu este modificată. Nu se poate construi o groapă de gunoi decât dacă, doar în UAT-ul respectiv. Adică eu nu pot să votez UAT București să construiesc o groapă în UAT Ilfov. Nu știm locație, nu știm operator și așa mai departe. Și numărul 2 este că la materialele pe care nu au fost transmise se face referire doar la niște se face referire la hotărârile Consiliului Local 1 și 6 prin care au solicitat împuterniciri pentru acest Adi, dar nu ne-au fost transmise acele proiecte, drept pentru care solicităm să ne fie transmise pe mail și cele șase hotărâri de consilii locale prin care consiliile locale ale sectoarelor au votat această asociere. Cam atât am vrut eu să vă spun astăzi la comisie. Mai multe o să discutăm în cadrul ședinței de luni. Mulțumesc.

#### Doamna Președinte Mureșan Manuela

Mulțumesc și eu. Alături de noi este domnul director general Daniel Istrate și o să-l rog dacă are un punct de vedere. Este din partea Direcției Servicii Publice. Vă rog frumos, domnul Istrate. Mulțumesc.

#### Domnul Director General Istrate Daniel – Direcția Generală Servicii Publice

Bună ziua.

Direcția noastră niciun punct de vedere. Acest proiect a fost pus în dezbatere publică la sfârșitul lunii mai. Este vorba doar de accesare de fonduri europene pentru care se formează aceste asocieri.

Doamna Consilier Comănici Ancuța Sorina

Aș vrea să întreb unde se dorește să se facă această groapă de gunoi, că știu sigur că nu... și se știe deocamdată, nimeni nu are un răspuns, cu toate că noi bănuim că se dorește undeva în sector 1, cam știm și terenul, știm că acolo există și un schit istoric, adică lucrurile noi le mai știm puțin înainte, dar după cum v-am spus, astea sunt obiecțiunile noastre, drept pentru care noi ne vom abține. Mulțumesc, domnule director.

Domnul Director General Istrate Daniel – Direcția Generală Servicii Publice

Mulțumesc doamnă și eu.

Doamna Președinte Mureșan Manuela

Mulțumesc și eu.

Dacă nu mai sunt intervenții, **v-aș ruga să trecem la vot.** Mulțumesc.

**2 voturi pentru și 3 voturi de abținere.**

**Avizul este nefavorabil.**

Dacă nu mai sunt intervenții din partea colegilor consilieri generali, aș dori să închid întâlnirea pentru că urmează comisia de turism. S-a întrerupt tocmai pentru a ne lăsa și pe noi.

Vă mulțumesc pentru prezență.

Președinte,  
Mureșan Manuela



Secretar,  
Nicolae George

